Приложение 1     Задачи
 Ключевая ситуация «Тепловые явления. Агрегатные состояния вещества»

1. Рассмотрев график зависимости температуры вещества от продолжительности теплового процесса, дайте ответы на вопросы:

· Для какого вещества составлен график?

· Какие процессы представлены на графике?
· В каком состоянии находится вещество в точке В? в точке С?

· В каком состоянии находится вещество на участке графика ВС между точками В и С?
· Сколько времени нагревалось вещество от 00С до температуры плавления?

· Сколько времени длился процесс плавления?

· О чем говорит участок графика DE?
2. Рассмотрев график плавления вещества, дайте ответы на вопросы:


· 
Для какого вещества составлен график?
· Какова температура плавления вещества?

· Какое количество теплоты израсходовано на нагревание тела до температуры плавления?

· Вычислите массу твердого тела.

· Какое количество теплоты            израсходовано на плавление части твердого тела?

· Вычислите массу той части тела, вещество которой находится в расплавленном состоянии.

· Найдите массу той части тела, вещество которой осталось в расплаве в твердом состоянии.

3. Сколько нефти надо сжечь  в котельной установке с КПД равным 60%, чтобы 4,4 т воды, поступающей из водопровода при 7 0С, нагреть до 100 0С и 10% всей воды превратить при 100 0С в пар? 
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